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Шановний Андрію Валерійовичу! 

  
       Звертаюся до Вас із приводу вступу на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», оскільки прагну отримати ґрунтовні знання для 

виконання професійних завдань та обов’язків освітнього та інноваційного характеру в галузі 

сучасної історичної науки та правознавства, педагогіки та методики загальної середньої освіти. Для 

мене честь здобути освітньо-професійний ступінь  магістра в одному з найпрестижніших закладів 

освіти регіону. Це мій шанс підвищити рівень своїх знань, зрости особисто професійно та здійснити 

свій внесок у розвиток держави, захищаючи фундаментальні права і свободи людини і громадянина, 

популяризуючи історію, археологію України.   13 

     Вибір цієї спеціальності та закладу освіти є цілком свідомим. Я маю диплом бакалавра за 

спеціальністю 014 Середня освіта (Історія), який отримав у Криворізькому державному 

педагогічного університету. Під час навчання в університеті брав активну участь у громадському 

житті своєї академічної групи та факультету (волонтерив, допомагав військослужбовцям), активно 

займався науковою роботою (писав статті, тези) з теми: «Археологічні пам'ятки Криворіжжжя».  

     Я розумію, що для подальшого професійного зростання мені потрібно отримати освітній ступінь 

магістра. Уважаю, що навчання в магістратурі дозволить мені стати кваліфікованим викладачем, 

здобути педагогічну професію, пов’язану із вивченням археології, історії – предметів, що дозволяє 

ознайомитися з досвідом поколінь, обрати вірний шлях у складних обставинах сучасного життя.  

     Я ретельно ознайомився з освітньою програмою та  познайомився із професорсько-викладацьким 

складом університету в цілому. Це переконало мене в тому, що навчання в цьому закладі вищої 

освіти дозволить отримати важливі професійні компетентності під керівництвом провідних вчених, 

а також вміння їх застосовувати на практиці; розуміти історичні процеси та знати вітчизняне 

законодавство, навчитися здобувати знання самостійно та цілеспрямовано. 

     Отримання диплома магістра розширить мої можливості щодо працевлаштування та подальшого 

професійного розвитку, пройти навчальне та виробниче стажування за кордоном у рамках програми 

подвійного диплома та Erasmus+. Цілком усвідомлюю необхідність докладати максимум зусиль в 

опануванні обраним фахом, плідно працювати над собою. Розумію, що навчання в магістратурі – 

складний процес, що вимагатиме від мене сконцентрованості та наполегливості, але я впевнений у 

тому, що готовий працювати творчо та старанно, намагаючись отримати максимум із тих знань, які 

мені пропонують засвоїти.  

    Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви позитивно оціните мою 

кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю 032 «Історія та археологія». Сподіваюся на 

Вашу позитивну відповідь! 
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